

## Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

## **Registration Certificate**

**Registration Number :**36ADFFS5704D1Z9

1.	Legal Name	SHREEHAAS LABORATORIES					
2.	Trade Name, if any	SHREEHAAS LABORATORIES					
3.	Constitution of Business	Partner	Partnership				
4.	Address of Principal Place of Business	GROUND FLOOR, Sy.No.105/F, NCL NORTH EVENUE, KOMPALLY VILLAGE, QUTHBULLAPUR MANDAL, Medchal - Malkajgiri, Telangana, 500014					
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regular					
8. Particulars of Approving Authorit		rity					
Signature							
Name							
Designation							
Jurisdictional Office							
9. Date of issue of Certificate 18			20				
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.							



## Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 36ADFFS5704D1Z9

Legal Name SHREEHAAS LABORATORIES

Trade Name, if any SHREEHAAS LABORATORIES

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State

0



GSTIN 36ADFFS5704D1Z9

Legal Name SHREEHAAS LABORATORIES

Trade Name, if any SHREEHAAS LABORATORIES

## **Details of Managing / Authorized Partners**

Name PRAVEEN KUMAR ALLA

Designation/Status Managing partner

Resident of State Telangana

